



رشد ۱۰۱ هزار واحدی شاخص کل بورس رقم خور

بازگشت پر قدرت خریداران به بازار سهام



بورس تهران معاملات روز گذشته خود را با یکی از پر قدرت ترین صعود های اخیر خود به پایان رساند؛ روزی که شاخص کل بیش از ۱۰۱ هزار واحد رشد کرد، حدود ۹۵ درصد نمادها سبزپوش شدند و ورود بیش از ۵۰۴ هزار میلیارد تومان پول حقیقی، بار دیگر توجه‌ها را به بازار سهام برگرداند. شاخص کل حالا در فاصله‌ای اندک از کانال ۴۰۵ میلیون واحدی قرار گرفته؛ اما سطحی که پیش‌تر لمس شده بود، از بازار هیچ‌گاه نتوانسته بود معاملات را در این محدوده به پایان برساند.

شاخص کل بورس تهران در پایان معاملات دیروز با رشد ۱۰۱ هزار و ۷۴۲ واحدی، معادل ۲۰۳۲ درصد، به سطح ۴ میلیون و ۴۹۳ هزار و ۶۰۹ واحد رسید. اهمیت این عدد فقط در رشد روزانه شاخص کل نیست، بلکه در موقعیت تاریخی آن است. بورس تهران اکنون تنها چند هزار واحد با ورود رسمی به کانال ۴۰۵ میلیون واحدی فاصله دارد. بیش از این، شاخص کل در روزهای ۲۳ و ۲۹ دی ۱۴۰۴ محدود به ۴۰۵ میلیون واحد

بازار از نظر گردش نقدینگی همچنان در سطح بالایی قرار دارد، هرچند بخشی از فعالان بازار معتقدند برای تثبیت شاخص در محدوده‌های جدید، ارزش معاملات خرد باید در روزهای آینده نیز در همین سطح یا بالاتر باقی بماند.

ورود پول حقیقی، مهم‌ترین نشانه رونق بازار محسوب می‌شود. بر اساس داده‌های منتشرشده، حدود ۵ هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان پول حقیقی وارد معاملات خرد شد. این عدد در مقایسه با خروج ۴۸۲ میلیارد تومان پول حقیقی از صندوق‌های درآمد ثابت، نشانه‌ای از تغییر آرایش بخشی از سرمایه‌گذاران است؛ سرمایه‌هایی که پیش‌تر در ابزارهای کم‌ریسک‌تر قرار داشتند، حالا بخشی از مسیر خود را به سمت سهام تغییر داده‌اند.

مقصد پول‌ها کجا بود؟ جریان نقدینگی حقیقی عمدتاً به سمت صندوق‌های سهامی و صنایع بزرگ حرکت کرد. حدود هزار و ۱۴ میلیارد تومان پول حقیقی وارد صندوق‌های سهامی شد. در میان گروه‌های بورسی نیز بانک‌ها با ورود ۷۵۸ میلیارد تومان پول حقیقی، شیمیایی‌ها با ۶۱۵ میلیارد تومان و فرآورده‌های نفتی با ۵۸۲ میلیارد تومان در کانون توجه قرار گرفتند.

در سطح نمادها، ارزش معاملات و بملت به حدود ۵۴۰ میلیارد تومان و شدید به ۴۴۰ میلیارد تومان رسید. این ارقام نشان می‌دهد گروه‌های بانکی، پتروشیمی و پالایشی همچنان از محورهای اصلی حرکت نقدینگی در بازار هستند؛ گروه‌هایی که معمولاً در دوره‌های صعودی نقش مهمی در جهت‌دهی به شاخص کل دارند.

فرا بورس هم رکورد زد روند مثبت فقط به بورس تهران محدود نماند. شاخص فرابورس نیز امروز با رشد حدود ۱۴ هزار و ۶۷۷ واحدی به سطح تاریخی ۲۴ هزار و ۱۴۶ واحد رسید. این همزمانی رشد بورس و فرابورس، نشان می‌دهد فضای مثبت

بازار به شکل فرابرجتری میان بازارهای سهامی توزیع شده است.

رشد بورس؛ رونق واقعی یا اثر تورم؟ با وجود صعود پر قدرت شاخص‌های بورس طی روزهای گذشته، تحلیل روند بازار بدون توجه به متغیرهای کلان کامل نیست. حسین محمودی‌اصل، کارشناس بازار سرمایه معتقد است بخش مهمی از رشد اخیر بورس ناشی از تورم و افزایش قیمت دارایی‌هاست. او به «ایسنا» گفته است: «افزایش سطح عمومی قیمت‌ها باعث شده ارزش دارایی شرکت‌ها، مبلغ فروش و سود آسمی آنها بزرگ‌تر شود؛ حتی اگر حاشیه سود واقعی شرکت‌ها تغییر محسوسی نکرده باشد.»

این تحلیل اهمیت زیادی دارد، زیرا نشان می‌دهد رشد شاخص لزوماً به معنای جهش واقعی سودآوری نیست. بخشی از افزایش قیمت سهام، بازتاب تورم در صورت‌های مالی شرکت‌هاست. با این حال، در مقایسه با سایر بازارهای دارایی، بسیاری از سهام هنوز از منظر ارزش دارایی، فروش و نسبت‌های بنیادی در محدوده قابل دفاعی قرار دارند.

شرط عبور پایدار از سقف تاریخی بازار اکنون در نقطه حساسی ایستاده است. از یک سو، ورود پول حقیقی، رشد شاخص هم‌وزن، سبزپوشی گسترده و اطلاع‌رسانی، پیش‌بینی می‌شود خانواده‌ها بتوانند با اقداماتی ساده، حدود ۱۰ درصد در مصرف برق صرفه‌جویی کنند. اهمیت این عدد از آن جهت است که حتی کاهش محدود مصرف در بخش خانگی، در مقیاس ملی می‌تواند بخش قابل توجهی از فشار شبکه را کم کند. به بیان دیگر، اگر مصرف خانگی در ساعات اوج بار کنترل شود، امکان تأمین برق پایدار برای سایر بخش‌ها، بویژه بخش‌های مولد و صنعتی، افزایش خواهد یافت. «رجبی مشهدی با اشاره به ضرورت همراهی مردم اظهار کرد: «اطلاع‌رسانی‌های لازم از طریق رسانه‌ها انجام می‌شود و بخشی از درخواست داریم با پیوستن به این پویایی‌ها، صنعت برق را در تأمین انرژی پایدار یاری کنند تا از ظرفیت

پایداری تولید و کاهش مصرف، دو شرط اصلی عبور از پیک برق تابستان

معادله سخت برق در تابستان

موجود برای بخش مولد کشور استفاده شود. «اوت‌تاکید کرد که در صورت کاهش متعارف مصرف در بخش خانگی و تداوم همکاری مشترکان، می‌توان امیدوار بود تابستان آسان با مشکلات کمتری نسبت به سال گذشته سپری شود و نیاز به اعمال خاموشی در دوره اوج مصرف کاهش یابد.

پیش‌بینی میزان و مدت خاموشی‌های تابستان، برش از هر چیز به توازن میان تولید و مصرف برق وابسته است؛ نوازی که با نزدیک شدن به روزهای گرم سال، دوباره به یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های شبکه برق کشور تبدیل شده است. وزارت نیرو می‌گوید، در حال حاضر برنامه مشخصی برای خاموشی‌های بیش از دو ساعت وجود ندارد، اما تأکید دارد که عبور کم‌تنش از دوره اوج مصرف، بدون همراهی مشترکان خانگی ممکن نیست.

مصطفی رجبی مشهدی، معاون وزیر نیرو در امور برق و انرژی، در نشست خبری، در پاسخ به سؤال خبرنگار «ایران» درباره احتمال قطعی برق در تابستان و مدت زمان آن گفت: «بیش‌بینی خاموشی‌ها به دو عامل اصلی بستگی دارد؛ اول ظرفیت تولید برق و میزان آمادگی نیروگاه‌ها و دوم سطح مصرف در بخش‌های مختلف، بویژه مصرف خانگی.»

خانه‌ها در خط مقدم مدیریت مصرف معاون وزیر نیرو، بخش خانگی را یکی از تعیین‌کننده‌ترین بخش‌ها در مدیریت پیک تابستان دانست و گفت: «با اقداماتی مانند اجرای پوشش تنظیم دمای وسایل سرمایشی روی ۲۵ درجه، برنامه‌های آموزشی و اطلاع‌رسانی، پیش‌بینی می‌شود خانواده‌ها بتوانند با اقداماتی ساده، حدود ۱۰ درصد در مصرف برق صرفه‌جویی کنند. اهمیت این عدد از آن جهت است که حتی کاهش محدود مصرف در بخش خانگی، در مقیاس ملی می‌تواند بخش قابل توجهی از فشار شبکه را کم کند. به بیان دیگر، اگر مصرف خانگی در ساعات اوج بار کنترل شود، امکان تأمین برق پایدار برای سایر بخش‌ها، بویژه بخش‌های مولد و صنعتی، افزایش خواهد یافت. «رجبی مشهدی با اشاره به ضرورت همراهی مردم اظهار کرد: «اطلاع‌رسانی‌های لازم از طریق رسانه‌ها انجام می‌شود و بخشی از درخواست داریم با پیوستن به این پویایی‌ها، صنعت برق را در تأمین انرژی پایدار یاری کنند تا از ظرفیت

اقتصادی

نیروگاه‌های تجدیدپذیر از یک‌هزار و ۲۵۰ مگاوات به بیش از ۵ هزار مگاوات رسیده و ظرفیت برقیابی نیز از حدود ۵ هزار مگاوات به بیش از ۷ هزار مگاوات افزایش یافته است. علاوه بر این، برنامه افزایش ۳ هزار مگاواتی در نیروگاه‌های حرارتی نیز دنبال می‌شود.

کاهش مصرف و افزایش برق‌رسانی به صنایع رجبی مشهدی در بخش دیگری از سخنان خود از کاهش ۷ درصدی مصرف برق نسبت به سال گذشته خبر داد. این کاهش، در صورتی که در روزهای اوج مصرف نیز ادامه یابد، می‌تواند یکی از عوامل مؤثر در کاهش فشار بر شبکه باشد. او همچنین به توسعه شبکه انتقال و توزیع اشاره کرد و گفت، بیش از یک‌هزار و ۷۰۰ کیلومتر مدار به شبکه افزوده شده و ۷ هزار و ۵۰۰ مگاوات آمپر به ظرفیت پست‌ها اضافه شده است. در برق منطقه‌ای تهران نیز ۴۵۰ مگاوات به ظرفیت خان‌ها افزوده شده تا در حوزه انتقال انرژی مشکلی ایجاد نشود. از سوی دیگر، بنا بر اعلام معاون وزیر نیرو، تحویل انرژی به صنایع نسبت به سال قبل ۲۴ درصد افزایش یافته و این رقم در بخش پتروشیمی به ۹ برابر سال گذشته رسیده است. همچنین عرضه برق در تابلوهای برق آزاد و سبز ۲ تا ۳ برابر رشد کرده و در مجموع به یک‌هزار و ۱۰۰ مگاوات رسیده است.

تابستان برق آزمون همزمان تولید و مصرف به نظری رسد شرط اصلی کاهش خاموشی‌ها در تابستان پیش‌رو، همزمانی دو اتفاق است: پایداری تولید و کاهش مصرف در ساعات اوج بار. اگر خانواده‌ها بتوانند با اقداماتی مانند تنظیم دمای کولرها روی ۲۵ درجه و پرهیز از مصرف غیرضروری در ساعات گرم روز، مصرف خود را حتی حدود ۱۰ درصد کاهش دهند، فشار شبکه کمتری می‌شود و امکان تخصیص برق بیشتر به بخش‌های مولد کشور افزایش می‌یابد.

در مقابل، اگر موج گرما مصرف خانگی را از سطح پیش‌بینی‌شده بالاتر برود، حتی افزایش ظرفیت تولید نیز ممکن است برای جلوگیری از خاموشی‌های گاه‌گالی نباشد. از این رو، پیام اصلی وزارت نیرو روشن است: تابستان یک خاموشی، فقط با تولید بیشتر محقق نمی‌شود؛ مدیریت مصرف، بویژه در خانه‌ها، بخش تعیین‌کننده این معادله است.

تکمیل تعمیرات نیروگاهی بخش دیگری از برنامه وزارت نیرو برای عبور از پیک مصرف، آماده‌سازی نیروگاه‌ها و افزایش ظرفیت در بخش‌های مختلف تولید است. به گفته معاون وزیر نیرو، بیش از ۹۹ درصد تعمیرات اساسی نیروگاه‌ها انجام شده و برنامه افزایش ظرفیت در نیروگاه‌های حرارتی، تجدیدپذیر و برقی در دستور کار قرار دارد. همچنین، فقط با تولید بیشتر محقق نمی‌شود؛ مدیریت مصرف، بویژه در خانه‌ها، بخش تعیین‌کننده این معادله است.

First Announcement
National Iranian Copper Industries Company (NICICO) Tender Announcement:
CopperConcentratesTender1405#07-60,000WMT-FCA Norduz Border Terminal
National Iranian Copper Industries Company intends to export: **Commodity:** Copper Concentrates produced in Sungun Copper Complex, East Azarbaijan Province, I. R. IRAN.
* Legal foreign companies are invited to visit the Tender section on our official website at www.nicico.com (tender section) to review the tender terms and conditions available up to **Monday, 15th June 2026, 11:00AM** Iran local time (GMT+3:30).
* All offers must be submitted exclusively via email to the NICICo Marketing & Sales Dept. at: sales-tender2@nicico.com no later than 11:00 AM (Iran local time) on **Monday, 15th June 2026**.
For any questions or further information, please reach out to NICICO's Marketing & Sales department using the contact details below:
Tel: +98 21 82138139/ +98 21 82138135/+98 21 88101497

آگهی مناقصه
شماره ۳۱۰۵۱۰۶
نوبت اول
شرکت ملی صنایع مس ایران
شرکت ملی صنایع مس ایران با عنوان مناقصه‌گزار در نظر دارد پروژه «اجرای عملیات فاز دوم پروژه عملیات آسفالت، اصلاحات و نوسازی راه‌های دسترسی و محوطه‌سازی مجتمع مس سونگون» را به شرکت‌ها یا مؤسسات واجد صلاحیت واگذار نماید. مقتضی است جهت کسب اطلاعات بیشتر به وب‌سایت‌های رسمی این شرکت به شرح ذیل مراجعه نمایید.
www.nicico.com
www.dargah.nicico.com
www.azarbajjan.nicico.com

نوبت اول
آگهی فراخوان عمومی
شماره **AK-BID-P-05-02**
شرکت پتروشیمی امیرکبیر
مناقصه‌گزار: شرکت پتروشیمی امیرکبیر (سهامی عام).
موضوع مناقصه: امحای پسماندهای صنعتی واحدهای تولیدی مجتمع پتروشیمی امیرکبیر.
متن کامل آگهی فوق در سایت شرکت پتروشیمی امیرکبیر به آدرس www.akpc.ir قابل رؤیت می‌باشد. متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۱-۸۴۲۴۷۰۰۰ داخلی ۲۹۸ تا ۲۳۲ تماس حاصل نمایند.
درج این آگهی هیچ‌گونه تعهدی برای دستگاه مناقصه‌گزار ایجاد نمی‌نماید.
شرکت پتروشیمی امیرکبیر

آگهی مناقصه
شماره **۱۴۰۵-۳-۶**
(نوبت اول)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد خرید انواع آهن آلت (میلگرد، شبکه مش، تیر آهن، لوله درزدار و بدون درز، ورق آهنی و استیل، نوادانی و نبشی) خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به تعیین‌کننده واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ از ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: **تهران، خیابان دکتر شریعتی، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مراجعه نمایند و پیشنهادهای مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ به نشانی فوق، طبقه همکف واحد حراست تحویل و رسید آن را اخذ نمایند.**
شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه
شماره **۱۴۰۵-۳-۳**
(نوبت اول)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد خرید و چپ بشکه فلزی درب ریختنی ۲۰۸ لیتری خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به فروشنده واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ از ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: **تهران، خیابان دکتر شریعتی، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مراجعه نمایند و پیشنهادهای مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ به نشانی فوق، طبقه همکف واحد حراست تحویل و رسید آن را اخذ نمایند.**
شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه
شماره **۱۴۰۵-۳-۵**
(نوبت اول)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد خرید و چپ ظروف فلزی ۴۵ و ۱۵ کیلو گرمی گریس خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به تعیین‌کننده واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ از ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: **تهران، خیابان دکتر شریعتی، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مراجعه نمایند و پیشنهادهای مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ به نشانی فوق، طبقه همکف واحد حراست تحویل و رسید آن را اخذ نمایند.**
شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه
شماره **۱۴۰۵-۳-۲**
(نوبت اول)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد خرید و چپ بشکه فلزی معمولی ۲۰۸ لیتری خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به فروشنده واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ از ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: **تهران، خیابان دکتر شریعتی، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مراجعه نمایند و پیشنهادهای مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ به نشانی فوق، طبقه همکف واحد حراست تحویل و رسید آن را اخذ نمایند.**
شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه
شماره **۱۴۰۵-۳-۴**
(نوبت اول)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد خرید و چپ بشکه فلزی ۲۰۸ لیتری کر خانه فورور آل شوشتر خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به فروشنده واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ از ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: **تهران، خیابان دکتر شریعتی، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مراجعه نمایند و پیشنهادهای مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ به نشانی فوق، طبقه همکف واحد حراست تحویل و رسید آن را اخذ نمایند.**
شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه عمومی
شماره **۱۴۰۵-۲-۶**
(نوبت دوم)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد ارائه خدمات طراحی گرافیکی و نظارت فنی بر فرآیند چاپ انواع ملزومات مصرفی خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به مجری واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ از ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: **تهران، خیابان دکتر شریعتی، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مراجعه نمایند و پیشنهادهای مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ به نشانی فوق، طبقه همکف واحد حراست تحویل و رسید آن را اخذ نمایند.**
شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه عمومی
شماره **۱۴۰۵-۲-۷**
(نوبت دوم)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد ساخت، پرکنی و بسته‌بندی گریس پایه گلسیم استاندارد خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ از ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: **تهران، خیابان دکتر شریعتی، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مراجعه نمایند و پیشنهادهای مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ به نشانی فوق، طبقه همکف واحد حراست تحویل و رسید آن را اخذ نمایند.**
شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه عمومی
خرید تجهیزات ترموکوپل و ترموول مربوط به R-1404 و TT-14024F/G
شرکت کود شیمیایی اوره لردگان (سهامی عام) در نظر دارد تجهیزات ترموکوپل و ترموول مربوط به R-1404 و TT-14024F/G مجتمع کود شیمیایی اوره لردگان خود را مطابق با مشخصات فنی قید شده در اسناد مناقصه، از طریق مناقصه عمومی (یک مرحله‌ای) تأمین نماید. لذا از شرکت‌های واجد صلاحیت دعوت می‌گردد در صورت تمایل جهت دریافت اسناد مناقصه به شرح ذیل اقدام نمایند.
• **مبلغ تضمین شرکت در مناقصه برابر ۱۲,۰۰۰,۰۰۰ ریال** به صورت ضمانت‌نامه بانکی یا چک تضمین شده بانکی می‌باشد.
• **متقاضیان جهت دریافت اسناد مناقصه روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۰** به وب‌سایت شرکت به آدرس: WWW.IJFCF.IR بخش مناقصات و یا از طریق مراجعه حضوری به آدرس تهران- شهرک غرب- بلوار فرحزادی- خیابان نخلستان-کوچه گلستان یکم- پلاک ۴۸- طبقه ۴ با معرفی نامه کتبی اقدام نمایند.
• سایر شرایط و مشخصات مناقصه در دستورالعمل و اسناد مناقصه قید شده است.
روابط عمومی شرکت کود شیمیایی اوره لردگان